
 
 

У Оленки в конструкторі залишилися фігурки одного виду: 

 

Яку з зображених нижче фігур дівчинка не зможе скласти, 

використовуючи лише елементи свого конструктора? 

1 2 3 4 5  

 

Електронний годинник показує години і хвилини. Скільки разів протягом 

доби на електронному табло при відображенні значення годин 

зустрічається цифра 0? 
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Тетянка пройшлася з дому до школи по доріжці, з боків якої були 

розміщені стовпчики з табличками, на яких були зображені різні літери: 

ШКОЛА

БУДИНОК

л

а
б

і

р

и

н

т

к

р

о
п

е

с

а

 

Дівчинка записувала послідовно тільки ті букви, які були на табличках 

праворуч від неї. 

Яке слово вийшло у Тетянки, коли вона прийшла в школу? 

 

Батько повідомив своїм синам: «Один із вас сьогодні поїде зі мною на 

футбол, а інші залишаються допомагати мамі по господарству. Того, 

хто поїде зі мною, визначить жереб». Чоловік показав хлопцям жетон 

такої форми: 

 

Хлопчики навмання розібрали по одному жетону з п'яти, які їм дав тато: 

АРТУРРУСЛАН ІВАН СТЕПАН ВІКТОР  

«На футбол їде той, у кого жетон точно такий, як у мене», – повідомив 

батько. 

Хто з хлопчиків сьогодні відправиться на матч? 
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Тато їхав зі своїм сином Миколкою на автомобілі. При під'їзді до одного 

перехрестя на світлофорі загорівся червоний сигнал. Кілька автомобілів 

зупинилися так, що автомобіль, в якому їхав Миколка, виявився сьомим 

за рахунком в ланцюжку автомобілів: 

автомобіль 
Миколки

 

Хлопчик вирішив порахувати: скільки всього разів зміниться сигнал 

світлофора, поки їх автомобіль проїде перехрестя. На зелений сигнал 

встигає проїхати 6 автомобілів. 

Яку кількість змін сигналів світлофора встигне нарахувати Миколка? 

 

 
 

Тато з сином збирали гриби. Разом вони назбирали на 15 грибів 

більше, ніж сам тато, і на 25 грибів більше, ніж сам син. Скільки грибів 

назбирали тато з сином разом? 

 

Миколка приніс картки з цифрами, а Тетянка – з літерами. Діти 

вирішили викласти ці карточки в певній послідовності. Чотири пари 

карточок друзі розмістили таким способом: 
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И

 

Які картки за цим принципом повинні продовжити цю послідовність в 

наступних двох позиціях? 
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У клітинах квадратної таблиці необхідно було розставити шашки трьох 

видів. Розташування шашок повинно відповідти певному правилу. 

Хлопчик вже розставив вісім шашок: 

?
 

Яку з нижче зображених шашок хлопчик повинен поставити в останню 

клітинку, щоб розташування шашок в таблиці не суперечило правилу? 

1 2 3 4 5
 

 

Працівник зоопарку після зважування деяких тварин встановив такий 

зв’язок між їх масами: 

=
 

=
 

=
 

Визначте, скільки ЗАЙЦІВ зрівноважать на вагах одного ВОВКА. 
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Миколка зайшов у гості до свого друга Олега. Квартира Олега 

знаходиться в багатоповерховому будинку. Коли Миколка вийшов з 

товаришем на балкон, то порахував, що під цим балконом знаходиться 

4 поверхи, а над їхнім балконом – ще 5 поверхів. 

Визначте, скільки поверхів у будинку, в якому живе Олег. 

 

 

 
 

Олена в кожній клітинці рядка, що складається з дев'яти комірок, 

записала по одному числу. Дівчинка записувала числа таким чином, що 

сума будь-яких трьох сусідніх чисел дорівнювала 10. Потім вона 

витерла майже всі числа, залишивши тільки два. Вийшов такий 

малюнок: 

4 5
 

Визначте, яке число спочатку написала Олена в останній комірці ряду. 

 

У шаховому турнірі беруть участь 15 шахістів. Змагання проводиться за 

кубковою системою: після кожної партії між двома гравцями той, хто 

програв, вибуває з турніру. 

Турнір тривав три дні. Під час турніру жодна з партій не завершилася 

внічию. Після закінчення третього дня було визначено переможця 

турніру. 

У перший день відбулося 6 партій, а в другий – 5. 

Скільки партій відбулося в третій день турніру? 
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Рись з'їдає 120 кг м'яса за 6 годин, а тигр – удвічі швидше. За скільки 

годин вони з'їдять це м'ясо разом? 

 

Хлопчик витягнув із пакета п’ять картонних карточок з хаотично 

розташованими буквами: 

карточка 1

БТУВАОС

карточка 2

МВТАЙАР

карточка 3

РОЕЛТІЗВЕ

карточка 4

РОЕМТ

карточка 5

ІКАТС
 

Він здогадався, що з цих букв на кожній карточці можна скласти певне 

слово. Розшифрувавши написи на карточках, хлопчик зрозумів, що 

одна картка потрапила в цей набір випадково. Яка з цих карток є 

зайвою? 

 

Бабуся купила кілька мандаринок і порівну розділила їх між своїми 

онуками: Михайликом і Оленою. Михайлик спочатку віддав половину 

своїх мандаринок сестрі, але потім захотів, щоб Олена віддала йому 

половину своїх мандаринок. І тепер у кмітливого братика стало на 4 

мандаринки більше, ніж у сестри. 

По скільки мандаринок бабуся роздала онукам спочатку? 
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